

# 无人机撞击公寓楼 造成1人死亡10人受伤

# 也门胡塞武装“认领”特拉维夫袭击

据以色列警方消息,以色列中部城市特拉维夫市中心19日凌晨遭无人机袭击,造成1人死亡、10人受伤。也门胡塞武装稍后发表声明,宣称制造这起袭击。

## 以称无人机“伊朗制造”

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚说,胡塞武装无人机部队发动打击,意在报复以军在巴勒斯坦加沙地带的军事行动。此次袭击使用了新型“雅法”无人机,命中一个目标。这一型号无人机能够绕开以色列防空系统。

法新社说,这是自今年5月26日一枚发射自加沙地带的火箭弹造成一人受伤后,特拉维夫首次在空中遭遇人员伤亡。

这也是胡塞武装首次宣布对特拉维夫实施袭击。胡塞武装称,这一以色列最大城市已在其武器射程范围之内,是“非安全区”。

萨雷亚19日说,胡塞武装已经把多个以色列目标列为袭击对象,包括“敏感军事和安全目标”。作为对以军在加沙地带军事行动的回应,胡塞武装将继续针对以色列目标发动袭击。



以色列特拉维夫遭到无人机袭击的公寓楼严重受损

以色列军方随后发表声明确认,袭击特拉维夫的无人机来自也门胡塞武装。声明称,胡塞武装使用的是“伊朗制造”的无人机。

## “人为失误”未启动拦截

袭击发生在美国驻特拉维夫使馆附近。

社交媒体视频显示,一架无人机撞击一栋公寓楼,现场传出巨大爆炸声,玻璃碎片和碎石遍地。以警方说,一名50多岁男子死亡,另有10名伤者被送往医院救治。

特拉维夫地区高级警官佩雷茨·阿马尔说,警方尚无法确定爆炸“接触点”,这意味着

爆炸可能在空中发生。“爆炸所致破坏并非特别严重,但范围较大”。

一名以色列军方官员表示,来袭的可能是一架可长距离飞行、“非常大”的无人机,以方识别到了这一威胁,但因“人为失误”未能启动拦截和防御系统。

一名特拉维夫居民说,他当时被巨大爆炸声惊醒,看见“所有东西都在晃”。特拉维夫警方呼吁当地居民不要靠近或触碰爆炸残留弹片,可能含有爆炸物。

本轮巴以冲突去年10月爆发后,为策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),黎巴嫩真主党在黎以边境与以色列军队交火,动用无人机、火箭弹、反坦克导弹等袭击以色列北部军事目标。也门胡塞武装用导弹、无人机、无人艇在红海等海域袭击关联以色列的商船。

据美联社报道,以色列部署多层次防空体系,在本轮巴以冲突爆发后拦截大量火箭弹、无人机、导弹,但一些官员警告其拦截能力并非绝对可靠,在发现并拦截一些自杀式无人机上存在困难。

陈立希(新华社供本报稿)

# 国际法院敦促以方结束对巴非法占领

联合国国际法院19日发表一项咨询意见,敦促以色列尽快结束对巴勒斯坦领土的非法占领。

国际法院是应联合国大会请求发表这一咨询意见的。根据国际法院院长纳瓦夫·萨拉姆宣读的咨询意见,以色列对巴勒斯坦领土的占领违反国际法,因此必须尽快结束其非法占领。此外,以色列在巴勒斯坦被占领土上建立定居点的行为同样违反国际法,必须立即停止所有相关活动并撤离所有定居者。以色列还应对巴勒斯坦被占领土上的“所有自然人或法人”所遭受的损害进行赔偿。

咨询意见指出,所有国家以及包括联合国在内的所有国际组织不得承认以色列对巴勒斯坦领土的非法占领,所有国家不得协助以色列维持其在巴勒斯坦被占领土上的非法存在。

国际法院是联合国主要司法机关,可以对联合国机构向其提出的法律问题发表不具有法律约束力的咨询意见。2022年12月30日,联合国大会通过决议,请求国际法院就以色列占领巴勒斯坦领土问题产生的法律后果提供咨询意见。

这是国际法院20年来第二次应联大请求就巴勒斯坦被占领土问题提供咨询意见。2004年,国际法院裁定以色列在约旦河西岸巴勒斯坦被占领土修建隔离墙违反国际法并应予以拆除,但隔离墙至今依然存在。

# 海地移民船只失火 造成至少40人死亡

新华社巴拿马城7月19日电 联合国国际移民组织19日发表新闻公报说,一艘载有80多名移民的船只在海地北部海岸附近失火,造成至少40人死亡、数人受伤。

公报援引海地国家移民办公室消息说,该船只17日从海地北部海岸出发,目的地为250公里外的英属特克斯和凯科斯群岛。

公报说,海地海岸警卫队救起船上的41名幸存者,国际移民组织正与海地国家移民办公室合作对幸存者展开救助。

海地民防部门官员表示,失火原因可能是船上汽油桶被引燃爆炸。

# 电脑软件和云服务故障造成多家机构服务中断 微软系统“大宕机” 多国航班受影响



印度新德里的英迪拉·甘地国际机场工作人员试图重启航班信息屏幕



受宕机事件影响的旅客聚集在荷兰阿姆斯特丹机场内

据新华社北京7月19日电 据多家媒体19日报道,一次大范围的电脑软件和云服务宕机已经影响到美国和欧洲多家航空公司、电信公司以及电视台等,导致这些公司的服务中断。

据美国《华尔街日报》19日报道,全球有数千名用户报告了微软365应用和云计算服务出现问题。当天早些时候,微软公司在社交媒体平台X上表示,正在调查影响用户访问各种微软365应用和服务的问题,并采取相应措施。

《华尔街日报》的报道说,此次微软服务中断已迫使美国廉价航空公司“边疆航空公司”取消了部分航班。报道援引这家航空公司的声明说,他们的系统因为微软服务宕机受到影响,这次宕机也影响到其他公司。

据路透社报道,美国航空公司、达美航空公司、美国联合航空公司等的航班当天也受到影响,但目前还不清楚这是否与微软服务中断有关。

英国天空新闻频道19日报道,爱尔兰瑞安航空公司表示,这一大范围宕机已影响

该公司网络系统,并提醒当天乘机的旅客提前至少3小时到机场办理登机手续。英国爱丁堡机场的乘客无法使用自动登机牌扫描服务,安检处的显示器则显示“服务器离线”的消息。

荷兰、西班牙、德国和印度等国部分机场的航班也受到这次宕机事件影响。英国一些铁路公司也表示服务受到影响。

此外,伦敦证券交易所当天表示,这次大范围宕机影响到该交易所的一些服务,技术人员正在调查并尝试恢复相关服务。

# 旅美大熊猫对新家适应良好 “云川”“鑫宝”下月迎客

据新华社洛杉矶7月19日电 美国圣迭戈动物园19日宣布,上月抵达该园的大熊猫“云川”和“鑫宝”将于8月8日与游客见面。

圣迭戈动物园野生动植物联盟总裁兼首席执行官保罗·巴里博尔特表示:“我们的新居民将为游客带来欢乐,它们也代表了国际动植物保护行动长久以来的合作精神”。

随同“云川”和“鑫宝”抵美的中国专家凌珊珊介绍说,目前这两只大熊猫对新家的适应性训练成果良好,它们已经挑选出自己喜爱的6种竹子,食欲、体重、粪便和其他健康数据与在大熊猫保护研究中心四

川雅安碧峰峡基地时基本一致。据报道,圣迭戈动物园是全美吸引游客最多的动物园之一,也是美国首家与中国开展大熊猫合作研究的机构。

为迎接这两只大熊猫的到来,圣迭戈动物园将原先的熊猫馆面积扩大了四倍,并仿照中国地质构造,在园中建造了与大熊猫栖息地相近的“山脉、峡谷和悬崖”。

专家表示,改造后的“熊猫岭”,不仅为“云川”和“鑫宝”提供了更大的活动空间和更好的生活舒适性,而且有利于提升游客的参观体验并展开科普教育。

# 讣告

中国共产党员, 慈父罗钦德, 因病医治无效于2024年7月18日上午9时42分逝世, 享年97岁。

先父生前爱党爱国, 爱岗敬业, 扶老携幼勤俭持家, 广受众人的尊重爱戴。

尊先父遗愿, 丧事从简, 不举行遗体告别仪式。

长女: 罗亦宾 女婿: 葛兆毅  
子: 罗振峰  
次女: 罗亦红 女婿: 王培昌  
携孙辈: 罗佳佳 王 莼 葛佳超  
及重孙: 罗毅澄 泣告

2024年7月20日